
 

 

 

 

 

 

 

Estado do Rio Grande do Sul 

MUNICÍPIO DE PAULO BENTO 

Câmara de Vereadores 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 016/21 

 

DA 13ª SESSÃO PLENÁRIA 

 

ORDINÁRIA DO DIA 

 

13 DE JULHO DE 2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidência: JOSÉ PIOVESAN NETO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 22 DE JUNHO DE  

2021. 

 

      Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Vereador José 

Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA.  Após solicitou a servidora Tatiane para fazer a leitura dos ofícios recebidos. Em 

seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, 

sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson 

Dari Drexler, Edson Filipiak, Márcia Simone Camillo Moschem, Giovani Fiorentim, Jandir Jose 

Haiduki, José Piovesan Neto e Walderi Hoch. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da 

Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO QUATORZE E 

QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO TRINTA DE DOIS MIL E VINTE UM: Autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 
REQUERIMENTO NÚMERO OITO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitar licença para tratar de assuntos 

particulares, no período de 15 de Julho a 14 de Agosto do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, 

da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE 

PESAR NÚMERO OITO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR 

GIOVANI FIORENTIN COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA 

MORAES. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA BUSNELLO. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO DEZ DE DOIS 

MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI COM O 

APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA FILIPIAK. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte 

da senhora vereadora Marcia Moschem, agradeceu pela oportunidade, parabenizou os secretários 

pelos trabalhos realizados no município, principalmente o secretario da educação pela atenção dada 

as crianças principalmente no momento que estamos vivendo que uma semana tem aula outra estão 

em casa. E da secretaria de Obras pelo seu desempenho. Posteriormente manifestou o Senhor 

Vereador Carlos, aonde também elogiou os trabalhos dos secretaria, prestou condolência a família 

do colega Filipiak pelo falecimento de seu pai, comentou que o partido estava reunido com o 

prefeito e vice, levando um oficio de verba do deputado Paulo Pimenta que vai ser repassada para 

saúde. Após se manifestou o Senhor Vereador Walderi, agradeceu o vereador suplente Danilo que 

assumiu por dois messes, agradeceu a secretaria da saúde pelo atendimento prestado, e da 

construção da ampliação da creche que está em andamento. Por fim se manifestou o senhor 

vereador Edson agradeceu a todos que o apoiaram na dor da perda de seu pai, também ao posto de 

saúde, mas pediu ao secretário da saúde para dar mais atenção quanto ao atendimento de certos 

médicos que atende no posto do município, pois o medico nem olhou seu pai. Pediu uma atenção 

nos dias de vacinação porque tem gente furando fila. Em seguida o Presidente José comunicou que 



 

o secretário da Agricultura que iria prestar esclarecimento de sua secretaria não pode estar presente 

por estar em isolamento (covid-19), assim estará presente na próxima sessão. As leituras realizadas 

dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo 

primeiro Secretário, pela servidora Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à ser 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler 

Segundo Secretário  

 

 

 

 

 

 

 

Ver. José Piovesan Neto                           Ver. Giovani Fiorentin 
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